
 

ΔΗΛΩΣΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ  

για το εαρινό εξάμηνο ακαδημαϊκού έτους 2019 - 2020 

Ημερομηνία υποβολής δηλώσεων: από 27/4/2020 έως και 8/5/2020  

Η δήλωση μαθημάτων είναι απαραίτητη.  

Προϋπόθεση για να γίνει η δήλωση μαθημάτων είναι να έχει δημιουργηθεί κωδικός 

στην ιστοσελίδα: https://uregister.uoi.gr  

Οι φοιτητές, όταν εισέρχονται στο σύστημα (https://classweb.uoi.gr), πρέπει:  

 Να αναγράψουν όνομα χρήστη και κωδικό. 

 Να προσθέσουν τα μαθήματα που θέλουν να δηλώσουν, πατώντας προσθήκη.   

 Να κάνουν προσωρινή αποθήκευση.   

 Να ελέγξουν την ορθότητα της δήλωσης. 

 Να κάνουν υποβολή δήλωσης (προεπισκόπηση) – οριστική υποβολή 

δήλωσης  (να φαίνεται κατάσταση υποβληθείσα). 

 Να εκτυπώσουν τη δήλωση για να έχουν αντίγραφο της δήλωσής τους.  

Δύναται η δυνατότητα τροποποίησης της δήλωσης για το χρονικό διάστημα που 

παραμένουν ανοικτές οι δηλώσεις.  

Αν θέλετε να κάνετε τροποποίηση δήλωσης κάνετε αρχικά Έλεγχο ορθότητας 

δήλωσης – Επεξεργασία τρέχουσας δήλωσης – Υποβολή δήλωσης (προεπισκόπηση) 

– οριστική υποβολή δήλωσης – Υποβολή (να φαίνεται κατάσταση υποβληθείσα).  

Αφού κλείσει το σύστημα δεν μπορείτε να κάνετε δήλωση μαθημάτων ούτε 

τροποποίηση δήλωσης.    

__________________________________________________________________ 

Για τους φοιτητές που ακολουθούν το Πρόγραμμα του Φ.Π.Ψ.  

Στη δήλωση μαθημάτων οι φοιτητές που ακολουθούν το Πρόγραμμα Σπουδών του 

Φ.Π.Ψ. θα δηλώσουν τα μαθήματα με τους κωδικούς του Φ.Π.Ψ. Στη δήλωση 

μαθημάτων οι τίτλοι των μαθημάτων και οι κωδικοί τους είναι οι παλαιοί του 

Φ.Π.Ψ.,  αυτούς πρέπει να δηλώσετε, παρόλο που παρακολουθείτε τα μαθήματα 

με τους νέους τίτλους και με την νέα ονομασία βάσει αντιστοιχίσεων.  

Ο λόγος που βλέπετε άλλον τίτλο μαθήματος από αυτούς που αντιστοιχούν στα 

μαθήματα που παρακολούθησατε και καλείσθε να δηλώσετε στο τρέχον εξάμηνο είναι 

πολύ απλά γιατί οι νέοι τίτλοι αντιστοιχούν στα μαθήματα που προσφέρονται προς 

αντικατάσταση των παλιών (δηλαδή αυτών που οφείλετε από προηγούμενους ΟΣ, με 

τους παλιούς κωδικούς). Άρα, καλείσθε να συμβουλεύεσθε το Αρχείο 

με τις αντιστοιχίσεις και να δηλώνετε τους παλιούς τίτλους και 

κωδικούς (την τρίτη στήλη (ΚΩΔΙΚΟΣ) και την τέταρτη (ΤΙΤΛΟΣ ΜΑΘΗΜΑΤΟΣ) του 

επισυναπτόμενου αρχείου.   

https://uregister.uoi.gr/


Οι επί πτυχίω φοιτητές πρέπει να υποβάλουν δύο δηλώσεις:  

Α) 2019-2020 ΕΑΡ,  όπου θα δηλώσουν τα εαρινά μαθήματα  

Β) 2019-2020 ΕΜΒΟΛΙΜΗ ΕΞΕΤΑΣΤΙΚΗ, στην οποία έχουν δικαίωμα να 

δηλώσουν χειμερινά μαθήματα που έχουν δηλώσει και τα οφείλουν.  

Όσοι φοιτητές έχουν πρόβλημα με την δήλωσή τους παρακαλούνται να απευθύνονται 

στα e-mail alekkou@uoi.gr, fefstathiou@uoi.gr), με θέμα «ΔΗΛΩΣΗ 

ΜΑΘΗΜΑΤΩN» και να αναφέρουν το πρόβλημα και το Πρόγραμμα Σπουδών που 

ακολουθούν (ΦΠΨ ή Φιλοσοφίας). Tα προβλήματα θα εξεταστούν από την Επιτροπή 

Προγράμματος Σπουδών και θα υπάρξει αντίστοιχη ανακοίνωση, έτσι ώστε να 

μπορέσουν να κάνουν δήλωση (σε αυτή την περίπτωση ενδέχεται να δοθεί μικρή 

παράταση στην ημερομηνία των δηλώσεων).   
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